

Одним абзацем

Вопросы-ответы

С 1 апреля в городской больнице начала работать «Горячая линия».

Задать вопрос по поводу медицинского обслуживания можно по телефону (34374) 3-12-79, время работы «Горячей линии» в рабочие дни с 9-00 до 16-00. Также обратиться можно в межведомственный call-центр «Здоровье жителей Урала» по городскому телефону в Екатеринбурге 8-(343) 385-06-00 или по бесплатному федеральному телефону 8-800-1000-153.

Ответственный по работе с телефонными обращениями граждан - заместитель главного врача по медицинскому обеспечению населения ГБУЗ СО «Арамильская ГБ» Александр Юрьевич Уваров, тел: (34374) 3-18-98.

История в деталях

В арамильской мечети расскажут о развитии ислама на Урале.

Научно – практическое занятие на тему «История ислама на Урале» проводится местной мусульманской религиозной организацией «Изге ил». Во время него можно будет узнать о развитии ислама в дореволюционный и поздний периоды, о его духовных лидерах, имамах, муллах, историю создания первых мечетей. Об этом расскажет кандидат исторических наук журналист – исламовед Алексей Старостин. Также гостей ждет викторина, краткий экскурс в основы ислама и правила поведения при посещении мечетей. После окончания мероприятия планируется дружеский обед.

Приглашаем всех желающих 15 апреля в 11:00 в мечеть города Арамили, расположенную по адресу ул. Пролетарская, 76 В (рядом с рынком «Арамильский привоз»).

Имам – хатыб Арамильского городского округа Альберт – хазрат Баязитов

На дорогах

86 дорожных знаков будет установлено на пяти улицах Арамили.

Появятся они на улицах Мира, Комсомольской, Красноармейской, Декабристов и Рабочей. В основном это знаки «Главная дорога» и «Уступите дорогу», устанавливаются они по рекомендации ГИБДД. Если раньше водитель в некоторых случаях ориентировался здесь по принципу «помехи справа», то теперь у него будут четкие обозначения. Движение по этим улицам в итоге должно стать безопаснее, а сами работы по установке дорожных знаков планируется закончить к 15 мая.



Лишившись в ноябре прошлого года старого асфальта, дорога на Рабочей, как только сошел снег, пришла в полную негодность. Двигаться по ней необходимо с особой осторожностью, чтобы не попасть в «противоавтомобильный» ров. Иначе здешние ямы не назовешь. Теперь начало работ по укладке нового асфальта зависит от погоды, поскольку нужно, чтобы основа как следует просохла. Сделать обещают очень быстро, в подрядной организации «Дорстрой» утверждают, что хватит на это 10 – 15 дней. Гораздо больше времени уйдет на общее благоустройство.

Поскольку осенью обочины срезаны не были, укреплять их будут сейчас. Газовые сети, образующие арки над дорогой, ждет та же судьба, что и трубы теплотрасс – их уберут под землю. Будут делать тротуары, устанавливать гранитные бордюры. Проект масштабный и включает в себя благо-

устройство территории вокруг Дворца культуры. Закончить со всем должны осенью 2012 года.

В любом случае для любителей «погонять», новая дорога на Рабочей будет не самым подходящим местом. Современные прорезиненные лежачие полицейские и знаки, ограничивающие скорость движения, не дадут особо разогнаться. Максимум внимания – безопасности, поскольку тут находится школа и планируется строить детский сад. Что касается претензий к качеству дорожных работ (а это тема большая), то подрядчик дает на них пятилетнюю гарантию. Обнадеживает и двойной контроль – с одной стороны процесс отслеживает Государственный строительный надзор, а с другой ГКУ СО «Управление автомобильных дорог».

Антон Гатаулин

Для справки

На Среднем Урале разработана и успешно реализуется областная целевая программа «Развитие транспортного комплекса Свердловской области» на 2011-2016 годы, направленная на развитие дорожно-транспортной инфраструктуры, повышение доступности и безопасности услуг транспортного комплекса для населения, увеличение транзитного потенциала региона. Если говорить о бюджетном финансировании «дорожной» программы, то в 2012-ом на эти цели будет выделено 9 млрд 831 млн рублей. Благодаря этому, в 2012 году будет введено в эксплуатацию 30,8 километра автомобильных дорог. Также за счет средств областного бюджета запланированы работы по строительству и реконструкции мостов и путепроводов.

◀ НАЧАЛО на 1-ой странице

Наши люди

ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА

Педагог школы №1 Наталья Бирюкова награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством 2-й степени». На сегодняшний день она единственная из жителей Арамильского городского округа, удостоенная государственной награды такого уровня.

Стаж работы Натальи Игоревны в школе составляет почти 40 лет. А в общей сложности она провела здесь половину столетия, поскольку сама в ней училась. После десятого класса молоденькой девчонкой пришла работать в любимую школу, затем заочно окончила университет. 38 лет преподавала историю, сейчас занимает должность заместителя директора.

Наградил ее губернатор Свердловской области Александр Мишарин. В его резиденции собралось около семидесяти свердловчан из разных городов, удостоенных тех или иных наград. Среди них было всего пять педагогов, причем,

медаль получила только Наталья Игоревна. Кстати, это не единственная награда Натальи Бирюковой, пять лет назад ей вручили знак «Почетный работник общего образования».

Наталью Игоревну поздравляли коллеги, ребята принесли цветы для любимой учительницы. Но больше всех радовалась семья Натальи Бирюковой, а она у нее не маленькая: трое детей, пятеро внуков.

«Это не только моя награда, - говорит Наталья Игоревна. - Ведь один человек не может много сделать. В нашей школе прекрасный коллектив, работоспособный, молодой. Педагоги откликаются на любую инициативу, поэтому в школе развиваются информационные технологии, инновации. Наши успехи – одна из причин присуждения награды. Я принимаю участие во всех начинаниях, ведь это очень интересно. А потом, я считаю, что работе нужно отдавать всего себя, тогда будет результат».

Лариса Ушакова

